
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЦЕНТР УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНИМИ ТЕХНОЛОГІЯМИ»

(КП «ЦУЇТ»)

НАКАЗ

ду. дк 2024р. м. Запоріжжя МИ
Про обгрунтування підстави
для здійснення закупівлі

Керуючись пунктом 3! розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України
«Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 Ме 922-МШІ (далі - Закон) та пунктами 3, 13
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників,
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених постановою Кабінету міністрів України від 12.10.2022 Мо 1178 (в редакції
постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 Мо 471) (далі -- Особливості),

НАКАЗУЮ:
1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу

для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей за предметом: телекомунікаційні
послуги, код ДК 021:2015:64210000-1 - «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних» на
суму 41 234,64 грн. (далі -- Закупівля).

2. Встановити наявність таких підстав для здійснення Закупівлі без застосування
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13
Особливостей,а саме -- роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані
виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків, зокрема, відсутність
конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником:

Необхідність закупівлі послуг СОМ зв'язку оператора ПрАТ «Київстар» викликана
потребою в подальшій підтримці працездатності комунікаційних систем, які забезпечують
безперервну пілодобову роботу міського Контакт Центру 1580 (прийом зверненьвід громадян
міста, зворотнього зв'язку відділу контролю і аналітики з мешканцями міста), а також вхідні
та вихідні дзвінки.

Сума необхідної закупівлі становить 41 234,64 грн. Загальна сума виділених коштів на
закупівлі за кодом ДК 021:2015:64210000-1 - «Послуги телефонного зв'язку та передачі
даних» в 2024 році перевищує 100 тисяч гривень.

До складу комунального підприємства «Центр управління інформаційними
технологіями» входить служба «Контакт Центр 1580», яка створена для забезпечення
цілодобового приймання звернень мешканців з питань життєдіяльності м. Запоріжжя та
«гаряча телефонна лінія» для зв'язку громадян із заступниками міського голови. В обох
системах звернень громадян налагоджена система зв'язку та зворотнього дозвону згідно
індентифікаційних кодів мобільних операторів, яка налаштована таким чином, що
використовуються всі мобільні оператори для дзвінків (дзвінок з Київстара адресується на
Київстар, дзвінок з Водафона адресується на Водафон). Це надає можливість безлімітних
дзвінків в відповідній мережі. Дозвіл (копія додається) на використання номерного ресурсу
(національні ідентифікаційні коди мережі рухомого (мобільного)зв'язку 67, 68, 96, 97, 98) на
території України від 10.02.2017 р. Ле НР 008971 виданий ПрАТ «Київстар» на підставі
рішення Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та
інформатизації від 07.02.2017 р. Мо 64.



Простої у роботі Контакт Центру 1580 є неприйнятними, тому вкрай необхідно
забезпечити безперервність та безперебійність отримання послуг зв'язку для роботи Контакт
Центру 1580. Заміна номерів може призвести до тимчасової або повної відсутності зв'язку з
Контакт центром 1580, гарячої лінією і, як наслідок, може спричинити соціальну напругу
серед мешканців міста.

Звертаємо увагу, що закупівля послуг С5М зв'язку проводиться у двох мобільних
операторів для резервування та надання безперебійного зв'язку. Особливо актуальне та
необхідне резервування послуг у період воєнного стану та під час аварійних відключень
електропостачання. Заміна надавача послуг може призвести до подорожчання витрат на
зв'язок з заявниками.

Відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім.
послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг
з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість
яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для
закупівлі товару у разі, коли, зокрема, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані,
поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків,
у тому числі - відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально
підтверджена замовником.

Відтак, наявні умови, за яких Особливості передбачають здійснення Закупівлі без
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару.

3. Затвердити перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1) службова записка начальника відділу системного адміністрування від 24.01.2024 р.
Хо б/н;

2) дозвіл на використання номерного ресурсу від 10.02.2017 р. Хо НР 008971.
4. Уповноваженій особі КУЧЕРУК Олександрі Володимирівні провести Закупівлю на

підставі пп. 5 п. 13 Особливостей відповідно до вимог, установлених чинним законодавством
України.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Олексій БЕЛІКОВ

Наказ підготувала:
Юрисконсульт 1 категорії юридичного сектору Олександра КУЧЕРУК



ПОГОДЖЕНО:

Начальник відділу системного адміністрування Же Валерій ЛОЇК

Заступник директора-начальник Михайло БОРОВИК
підрозділу «Інформаційні технології»

Начальник юридичного сектору Руслан ЦИПЛУХІН

З наказом ознайомлені:

Юрисконсульт 1 категорії юридичного сектору Її Олександра КУЧЕРУК

Складеноу: 1 прим.

Розсилка: юридичний сектор, начальник відділу системного адміністрування, заступник
директора-начальник підрозділу «Інформаційні технології»
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Уповноваженій особі
КП «ЦУП»
Олександрі КУЧЕРУК

СЛУЖБОВА ЗАПИСКА
від 24.01.2024 р. Ле б/н

Обгрунтування щодо укладання договору

Необхідність закупівлі послуг СЗМ зв'язку оператора ПрАТ «Київстар» викликана потребою
в подальшій підтримці працездатності комунікаційних систем, які забезпечують безперервну
цілодобову роботу міського Контакт Центру 1580 (прийом звернень від громадян міста, зворотнього
зв'язку відділу контролю і аналітики з мешканцями міста), а також вхідні та вихідні дзвінки. Сума
необхідної закупівлі становить 41 234,64 грн. (сорок одна тис двісті тридцять чотири грн 64 коп.) з
ПДВ.

До складу комунального підприємства «Центр управління інформаційними технологіями»
входить служба «Контакт Центр 1580», яка створена для забезпечення цілодобового приймання
звернень мешканців з питань життєдіяльності м. Запоріжжя та «гаряча телефонна лінія» для зв'язку
громадян із заступниками міського голови. В обох системах звернень громадян налагоджена
система зв'язку та зворотнього дозвону згідно індентифікаційних кодів мобільних операторів, яка
налаштована таким чином, що використовуються всі мобільні оператори для дзвінків (дзвінок з
Київстара адресується на Київстар, дзвінок з Водафона адресується на Водафон). Це надає
можливість безлімітних дзвінків в відповідній мережі. Дозвіл (копія додається) на використання
номерного ресурсу (національні ідентифікаційні коди мережі рухомого (мобільного) зв'язку 67, 68,
96, 97, 98) на теріторії України від 10.02.2017р Ле НРО0О8971 виданий ПрАТ «Київстар» на підставі
рішення Національної комісії, що здійснює державне регулюванняу сфері зв'язку та інформатизації
від 07.02.2017р. Лебі.,

Простоїу роботі Контакт Центру 1580 є неприйнятними, тому вкрай необхідно забезпечити
безперервність та безперебійність отримання послуг зв'язку для роботи Контакт центру 1580.
Заміна номерів може призвести до тимчасової або повної відсутності зв'язку з Контакт центром
1580, гарячої лінією і, як наслідок, може спричинити соціальну напругу серед мешканців міста.

Звертаємо увагу, що закупівля послуг ОЗМ зв'язку проводиться у двох мобільних операторів
для резервування та надання безперебійного зв'язку. Особливо актуальне та необхідне резервування
послуг у період воєнного станута під час аварійних відключень електропостачання. Заміна надавача
послуг може призвести до подорожчання витрат на зв'язок з заявниками.

Відтак наявні умови, за яких Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або

скасування, затверджені постановою Кабінету міністрів України від 12.10.2022 Мо 1178 (в редакції
постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.2023 Ле 471) (далі - Особливості)
передбачають здійснення вищезазначеної закупівлі без застосування відкритих торгів та/або

електронного каталогу, а саме - відповідно до п.п. 5 п. 13 Особливостей придбання замовниками
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис.
гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування
відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару У разі, коли, зокрема, роботи,
товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом
господарювання в одному з таких випадків, у тому числі - відсутність конкуренції з технічних
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. |

Начальник відділу системного адміністрування Ле і Валерій ЛОЇК

ПпПОГОДЖЕНО:

Заступник директора - начальник підрозділу
«Інформаційні технології» " Михайло БОРОВИК
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